## 萬聖節狂歡 蘭桂坊墟冚

# 客鬼咁開心為

昨日是萬聖節,本港多區有慶祝活動,中環蘭桂坊 入夜後場面墟冚,市民和遊客「扮鬼扮馬」慶祝。旅客 一身暗黑造型大讚街頭派對氣氛濃厚,認為萬聖節慶祝 活動,體現香港的中西文化薈萃特色。

有酒吧估計過去一周的萬聖節生意,較平時增加近

15%,昨天正日的生意升幅更明顯。 蘭桂坊協會表示,今年是疫情後萬聖 節生意最好的一年,整體訂座率近八

大公報記者 鍾佩欣、易曉彤(文) 林良堅、麥潤田、融媒組(視頻)

中環蘭桂坊街道上迫滿人群,

市民與遊客「扮鬼扮馬」盛裝打

扮,天使惡魔、動漫角色、牙膏等

在蘭桂坊街頭盡現。有酒吧的萬聖

節布置搞搞新意思,骷髏裝扮成中

國殭屍,在門外擺出紙紮公仔,在

桌上放置中式蠟燭,職員打扮成天

使魔鬼、身穿血衣招攬客人,與周

邊人群熱情合照。有內地旅客特意

以西遊記角色打扮一番,扮演蜘蛛

精的陶小姐認為,香港是中西文化

姐,則打扮成觀音菩薩。李小姐

說,內地不同地方近年亦有舉辦萬

聖節活動,但香港的氣氛更熱鬧。

首次來香港參與蘭桂坊的李小

融合的地方,萬聖節氣氛更濃厚。



「香港人打扮鬼怪很逼真!| 來自廣東的旅客梁小姐說,趁萬聖 節到蘭桂坊感受氣氛,並到餐廳用 餐消費。在中環上班的市民黃小姐 說,放工後就打扮好造型到蘭桂坊 慶祝,她認為今年人潮較往年多。

#### 餐廳酒吧生意大增

酒吧負責人張先生表示,每年 萬聖節氣氛都吸引不同國家及地區 遊客慕名而來,今年生意很好,最 近一周生意額較平時高出近15%, 遊客人均消費逾500元。

蘭桂坊協會總監張素媚表示, 今年萬聖節布置以中西合璧為主 題,過去半個月吸引到不少顧客:

蘭桂坊

整體訂座率近八成滿,今年是疫情 後萬聖節生意最好的一年。酒吧紛 紛推出萬聖節主題特飲及套餐優 惠。昨晚訂座情況理想,部分酒吧 的活動門票一早已售罄,晚上料有 逾5萬人次到訪蘭桂坊,整體生意額 有望按年增長15%。

中環人山人海,警方實施人潮 管制措施,港鐵中環站D1及D2出入 □─度關閉。警務處處長蕭澤頤昨 晚到蘭桂坊視察,認為秩序良好。

旅發局昨晚舉辦多個萬聖節活

動,包括在港島舉行派對電車巡遊 表演,中環8號碼頭有南瓜車造型雪 糕車免費派雪糕,太空館演「哈囉 威香港」3D光雕匯演,一眾穿上萬 聖節應節裝扮的「嘩鬼」亦快閃突 襲銅鑼灣、中環及尖沙咀等。

海洋公園亦有哈囉喂全園祭活 動,昨晚園內舉辦的OPPA Show 吸引了不少遊客觀看。海洋公園表 示,哈囉喂活動開始兩星期以 來,入場人次和銷售情況均 較去年同期增長。



大公報記者林良堅攝



▲旅發局推南瓜造型雪糕車派雪糕

大公報記者麥潤田攝



「哈囉威香港 | 3D光雕匯演吸引大量觀 衆。 大公報記者麥潤田攝

▲蘭桂坊酒吧生意好,比去年萬聖節旺



▲「嘩鬼」街頭快閃表演 大公報記者林良堅攝



大公報記者 鍾佩欣



旅客楊小姐(中)及市民吳先生(右)



「來到這裏, 個人當中總有八、九 個人是萬聖節打扮, 感覺大衆更投入節日 氣 氛 中 。 來 到 蘭 桂 坊,肯定會飲兩杯 與朋友開心度過,人 均消費100多元左 右。」

大公報記者林良堅攝

昨晚萬聖節人潮迫爆蘭桂坊

旅客陶小姐(左)及李小姐:



「沒想到會這樣 多人,很熱鬧!我覺 得香港的萬聖節氣氛 更偏向西方文化,香 港就是中西文化融合 的地方,街道裝飾以 及扮演的角色亦更加 多元化,小朋友都會 打扮一番,變身成小 惡魔、小南瓜,一起 開心。」

大公報記者林良堅攝



# 首三季訪港客升四成 來自海灣合作地區增幅最多

【大公報訊】記者易曉彤報道:旅遊發 展局昨日公布,9月份訪港旅客數字近310萬 人次,按年升約一成,當中約半數為過夜旅 客。今年首3季,訪港旅客累計錄得近3259 萬人次,按年增近四成,其中的非內地旅客 人次按年增59%,內地旅客人次按年增 35% °

數據顯示,9月份內地訪港旅客人次約 230萬,按年增長約6%;非內地旅客的訪港 人次約77萬,按年增約26%。今年首三季, 內地旅客訪港人次約2524萬,按年增35%, 非內地旅客有約735萬人次,按年增59%。

來自新市場的訪港旅客增長幅度可觀,9 月份有近5.1萬人次,按年增近41%,當中,

今年首三季,超過46萬訪港人次,按年增1.1 倍,當中俄羅斯旅客人次增逾1.5倍。

#### 長途地區客源見升幅

短途地區客源市場方面,9月份有約43萬 人次訪港,按年增32%。今年首三季共有 400萬人次訪港,按年增近75%,當中,來 自韓國的訪港旅客人次按年增近1.7倍。

長途地區客源市場方面,9月份有約20萬 人次訪港,按年增21%,當中增長率最高的 是德國,按年增近4成。今年首三季共有202 萬人次訪港,按年增近65%,當中法國按年 增近74%。

### 林定國:成功律師必備四專業要素



▲林定國(右三)昨日出席香港大律師公會新晉大律師常委 會所舉辦會議,和與會者合影。

#### 【大公報訊】記者龔學鳴報

道:律政司司長林定國昨日出席香 港大律師公會新晉大律師常委會所 舉辦會議,他在會上分享其對成功 律師必須具備的四個專業要素,又 強調作為律師,肩負着對當事人, 以至法律制度和整個社會的莊嚴責 任。律師的信譽建基於對誠信的堅 持,必須堅守。

他又分享了對訟辯工作的看 法,任何司法管轄區都離不開訟辯 人,而在普通法體系下,訟辯不僅 是律師,尤其大律師的日常工作, 更是他們專業的核心。

林定國表示,成功的律師應具 備四大專業素養:首先,必須精通 中英雙語,以適應香港的獨特法律 環境;其次,律師需要在書面和口 頭訟辯上具備高超的技巧;第三, 科技的有效運用對於法律研究與案 件準備至關重要,但律師必須確保 所引用資料的準確性; 最後, 誠信 是律師的根本,必須恪守以維護司 法公義和法治精神。

林定國呼籲年輕律師在專業道 路上不斷追求卓越,無論是在訴 訟、仲裁還是跨境法律事務上,都 應該精益求精,追求卓越。

# 香港海關正式進駐大文號

【大公報訊】香港海關關長何珮珊宣布,香港海關正式進駐大文號 (圖)。何珮珊表示,將诱過大文號分享海關的最新動態,展示我們在 維護香港安全和促進便商利貿方面的努力。希望藉此平台,讓內地及香 港公眾更了解香港海關工作的多樣性和成效。何珮珊感謝大家的關注與



### 兩地聯手破偽證集團拘逾200人

【大公報訊】記者古倬勳報道:今年7 月及8月,入境處在國家出入境管理局統籌 下,聯同廣西、廣東公安出入境管理部門 以及深圳邊檢機關,展開聯合行動,成功 瓦解一個跨境偽證集團,在兩地共拘捕201 人,涉嫌提供製作假證及宿舍等「一條 龍」服務讓內地人來港打黑工。

內地執法機關在今年5月發現一個跨境 偽證集團,在通訊程式開設群組招攬內地 居民前往香港進行非法工作,並宣稱會提 供「一條龍」服務,包括偽造香港身份 證、安排入住宿舍及「保證有工開」。被 招攬打黑工的內地居民需支付1000至2000 元人民幣不等的費用,該跨境偽證集團在 兩地已運作超過半年,涉及款項超過1300

萬港元。

#### 招黑工[一條龍 |服務

入境處經深入調查,7月初鎖定一批由



▲入境處破獲偽證集團,展示檢獲的製造 假證件設備等證物

內地速遞來港的偽造身份證,起回該批包 裹再喬裝成速遞員,在全港各區的目標地 點進行管控派遞包裹行動並作出拘捕,突 擊搜查37個住宅單位及32個工作地點,成 功拘捕52男45女,年齡介乎18至64歲,包 括一名香港集團主腦、9名骨幹成員、67名 懷疑非法勞工,以及20名涉嫌聘用非法勞

工的僱主,共檢獲21張 偽造香港身份證、18張 偽證副本;內地執法機 關亦搗破三個製作偽證 地點,共拘捕104人, 包括18名集團骨幹成 員,並檢獲12台偽證製 造設備。



視頻:古倬勳 鄧浩朗

### 反詐大抽獎 幸運兒獲電動車

警方今年首9個月錄得逾 32,000宗騙案,較去年同期上升 約8%,升幅主要來自電話騙案。 警方首次舉辦的「全城反詐大抽

獎」活動,首階段終極 大獎在昨日由警務處處 長蕭澤頤主持頒獎 (圖),5名中獎幸運 兒喜獲包括:全新電動 車、新款智能手機、1 萬元超市購物券及兩套 雙人亞洲來回機票等獎

品。

第二階段活動由昨日至本月 30日止,得獎名單12月4日公 布,活動送出4萬份總值逾300萬 元獎品。 大公報記者 盛德文

